

Az irodalom életre kel(I) - Film. Színház. Zene

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár november 23-án színes programokkal, neves közreműködőkkel vár mindenkit a Wenckheim-palotában működő Központi Könyvtárában.

A regények és más irodalmi művek sokféle formában élnek tovább: többek között filmen, színpadon, zenében. Ez a kiindulópontja **az idén 120 éves Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár** jubileumi programsorozata és a könyvtár által koordinált **Budapest Könyvfőváros** rendezvénysorozat keretében szervezett **ingyenes** eseménynek.

Az irodalom életre kel(I) - Film. Színház. Zene a **FSZEK Központi Könyvtárának** (Budapest, VIII. Szabó Ervin tér 1.) tereit tölti meg izgalmas programokkal **2024. november 23-án** 10 és 20 óra között:

A Kővér Béla Bábszínház – Egy kupac kufli előadása Szegedről érkezik, Dániel András népszerű művét idézi meg. Sokak kedvence, az Iszkiri Zenekar "Csillagos 5-ös" című gyermekkoncertjét hozza el a könyvtárba. Este a Kőszegi Várszínház Vera című előadása Grecsó Krisztián című regényét kelti életre Grisnik Petrával.

Lesznek pódiumbeszélgetések is az olvasásról és a könyvekhez fűződő viszonyról. Olvas a színház címmel Grisnik Petra színészt és Kerekes-Katz Petrát, a 6SZÍN produkciós menedzserét Tóth Maja kérdezi. A Központi Könyvtárnak otthont adó Wenckheim-palota apropóján Szeder Kata és Ruff Orsolya beszélgetése Bálok az irodalomban és a mozivásznon címmel hallgatható meg. Délután Mácsai Pál színész-rendező, színházigazgatóval, este Bródy János énekes-dalszerzővel Farkas Ferenc beszélget. Vérré vált irodalom címmel Sóron Ildikó tart biblioterápiás foglalkozást felnőtteknek, de lesz silent book (képkönyv) workshop, kiállítás és pódiumbeszélgetés Gabriel Pacheco mexikói silent book illusztrátorral.

A programok sorát színesíti a MeseTérKép Mélytengeri kaland foglalkozása. A Székelyudvarhelyi Városi Könyvtár Budapestre látogató munkatársai kézműves foglalkozást hoznak magukkal.

A Sárkányos Gyerekkönyvtárban Apa olvas címmel Harcos Bálint és Vig Balázs mesedélelőttjére kerül sor, Kedvenceink könyvben és a filmvásznon – ezt a témát járja körbe Rózsavölgyi Anett művészetpedagógiai foglalkozása, a Tánc-Lánc Egyesület pedig kézműves foglalkozást tart.

Könyvtár PRO [programozás, robotika, olvasás] foglalkozás is lesz a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár könyvtárosaival; kipróbálhatók Bee bot, Sphero Indi Student és a MakeBlock - mTiny Discover padlórobotok. Lesz még steampunk bemutató és fotózkodási lehetőség. A kreatív programok iránt érdeklődnek szóló események sorában szitanyomás vászontáskára, origami és pop-up képeslap készítés, továbbá a Perui Nagykövetség közreműködésével Pucara bikák festése található. Az irodalom életre kel(I) családi naphoz egy pecsétgyűjtő játék is kapcsolódik.

A belépéshez nem szükséges könyvtári tagság, a programokon való részvétel ingyenes, de néhány előadásra a férőhelyek számára tekintettel regisztrálni kell. További részletek: <https://fszek.hu/News/0801az-irodalom-életre-kel-2024>.

A Budapest Könyvfőváros program a Budapest 150 eseménysorozat keretében a Fővárosi Önkormányzat támogatásával valósul meg.

Információ:

Farkas Ferenc
FSZEK Központi Könyvtár, igazgató
farkas.ferenc@fszek.hu

Váradi Ildikó
Budapest Könyvfőváros, projektiroda-vezető
varadi.ildiko@fszek.hu